
 

Izvor mrežne učestanosti napaja rednu vrezu R i C. Napon sa R se dovodi na jedan, a napon sa C na drugi kanal osciloskopa. Imamo dva 

prostoperiodična napona iste učestanosti (50 Hz) fazno smaknute za četvrtinu periode i očekujemo kružnicu na ekranu osciloskopa. 

Napon iz RC generatora se dovodi na Z ulaz. U ritmu učestanosti ovog napona će se uključivati/isključivati mlaz (elektronska modulacija 

mlaza). Ukoliko je učestanost iz RC generatora ceo broj puta (N) veća od učestanosti koja generiše kružnicu, dobićemo stabilnu sliku koja se 

sastoji od N segmenata kružnice. 

 



























 



 


